

Uchazeč/ka specializace **Trenérství** může obdržet bonifikaci ve výši 20 bodů po předložení **potvrzení sportovního svazu o účasti v níže uvedené soutěži pro konkrétní sport a dodání dalších vyžadovaných dokladů** (uvedených níže).

U všech uvedených sportů je akceptován také reprezentační start (vč. kvalifikačních) na ME, MS nebo OH.

Potvrzení klubu není dostačující.

Je akceptována účast v soutěžích v posledních 5 letech (2015-2020).

Pro bonifikaci se uznávají pouze sporty (uvedené níže), v rámci kterých mohou studenti na FSpS plnit podmínky pro získání trenérské licence.

Trenérství – sportovní zaměření:

sport	účast v soutěži	potvrzuje
aikidó	1. dan Aikikai nebo vyšší	sportovní federace nebo asociace
alpské lyžování	medaile v národních mistrovstvích (např. MČR) nebo ve FIS závodech juniorů, juniorek, mužů, žen	sportovní svaz
atletika	individuální medaile na dráze nebo v hale v národním mistrovství (např. MČR) juniorů, juniorek, mužů, žen	sportovní svaz
badminton	hráči do 15. místa v žebříčku kategorie dospělých	sportovní svaz
basketbal	působení v nejvyšší juniorské nebo seniorské soutěži (např. Kooperativa Národní basketbalová liga (NBL), Ženská basketbalová liga (ŽBL)) doložené soupiskou	sportovní svaz
běžecské lyžování	I. výkonnostní třída junioři, juniorky, muži, ženy	sportovní svaz
biatlon	I. výkonnostní třída junioři, juniorky, muži, ženy	sportovní svaz
box	národní mistrovství (např. MČR) dospělí, dorostenci, kadeti	sportovní federace nebo asociace, v ČR Česká boxerská asociace
cyklistika	Zařazení do reprezentačního výběru ČR v cyklistice nebo SCM v cyklistice.	sportovní svaz
džúdó	účast v národním mistrovství jednotlivců (např. MČR) junioři, juniorky, muži, ženy	národní asociace, v ČR Český svaz juda
fotbal	Účast v soutěži je dokládána zápisem z utkání a. Muži – 1. a 2. liga mužů, 1. celostátní liga dorostu U 19 b. Ženy – 1. liga žen	sportovní svaz
krasobruslení	účast na národním mistrovství (např. MČR) juniorů nebo seniorů	sportovní svaz
lední hokej	působení v nejvyšší národní juniorské nebo seniorské soutěži (např. Tipsport extraliga (muži), Extraliga žen) doložené soupiskou	sportovní svaz
moderní gymnastika	kategorie MT (seniorky) při splnění mistrovské třídy (MT) nebo medailové umístění na národním mistrovství (např. MČR) v seniorské kategorii jednotlivkyně nebo společné skladby	sportovní svaz
plavání	zařazení do SCM1 nebo individuální medailové umístění na národním mistrovství (např. MČR)	sportovní svaz
sportovní gymnastika	medailového umístění v nejvyšší republikové soutěži mužů nebo žen v seniorské kategorii (např. MČR nebo extraliga družstev)	sportovní svaz
volejbal	působení v nejvyšší národní juniorské nebo seniorské soutěži (např. UNIQA Extraliga) doložené soupiskou	sportovní svaz
zápas	účast v národním mistrovství jednotlivců (např. MČR) junioři, juniorky, kadeti, kadetky, muži, ženy	národní asociace, v ČR Svaz zápasu ČR